
سنجلا

ادًر

؟اهيدلةرفوتملاةيعوطتلاصرفلانعةيعمجلانلاعإنعكاضرىدمام

ادًر

؟نيعوطتمللةيعمجلاعيجشتوزيفحتنعكاضرىدمام

ادًر

نيعوطتملااضرسايقنايبتسا
ادًر

تلايلحتلارشن

خسن

عوطتم

ةعوطتم

98%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

93.9%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

28.6%

71.4%



؟نيعوطتملاعمةرادلااونيفظوملالماعتنعكاضرىدمام

ادًر

؟ةيعوطتلاةصرفلايفليجستلاتاءارجاةعباتموهيجوتلاوداشرلاا

ادًر

؟كتلئسانعةباجلإاىلععوطتلالوؤسمصرحىدم

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
11.2%

88.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

23.5%

76.5%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
12.2%

87.8%



؟ةيعوطتلاةصرفلاهذهنممكتدافتساىدم

ادًر

؟ةصرفلاىلعنيمئاقلاءادأنعكاضرىدم

ادًر

؟نيعوطتملاباطقتسايفةيعمجلابيلاسأوتايلآنعكاضرىدمام

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

18.4%

81.6%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
11.2%

88.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

19.4%

80.6%



؟نيعوطتمللةبسنلابةملاسلاونملأاريياعملةيعمجلاريفوتنعكاضرىدمام

ادًر

دعاسيامبةيعمجلايفةدناسملاتامدخلاوةماعلاتامدخلاوقفارمللةيعمجلازيهجتنعكاضرىدمام

؟فادهلااقيقحتولمعلاىلععوطتملا

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

19.4%

80.6%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
13.3%

86.7%



؟ةيعمجلايفكباجعإتلانيتلاتامدخلايهام

ادًر

تامدخلاعيمج

ميظنتلاوبيترتلا

ليمجلالماعتلاونواعتلا

ةيعمجلابتامدخلاعيمج

هدحاوديكنحنولمعن

زيمموزاتمميشلك

هبسانمهتامدخلك

عيوتشلاهبيقحلا

نيديفتسملاعملصاوتلاةقيرط

نيعوطتملاعمليمجلاةيعمجلايفظومعيمجنواعت

ليمجلالماعتلا

ةيعمجلابةمدقملاتامدخلاعيمج

تامدخلاعيمج



روطتنمكيأربفانيلعلخبتلافكيأرلةرحةحاسمهذه

ادًر

دجويلا

دجويلا

رمتسملاريوطتلليعسلا

صرفللمهتحاتاىلعمهركشن

زاتمميشلك

دجويلا

رثكاهيعمجلامعدمتيتيراي

رارمتسلاا

نيكاسملاونيجاتحمللهنومدقتاملكىلعريخمكازجيهللا

مكدوهجللايزجاركش

هعئارلامهدوهجلاركش

لايزجاركش


